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SESIÓN ORDINARIA Nº 144 (17 de noviembre de 2020) 

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 2597. Se aprueba por los Concejales presentes: Sr. Raúl

Henríquez, Sr. Pedro Vergara, Sr. Juan Nahuelpi, Sr. Jaime Catriel y el señor Alcalde,

Modifcación Presupuestaria Presupuesto Municipal Reasignar Presupuesto – Contratación de

Servicios de Aseo para Locales de Votación y otro, por un monto de M$2.700.-

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 2598. Se aprueba por los Concejales presentes: Sr. Raúl

Henríquez, Sr. Pedro Vergara, Sr. Juan Nahuelpi, Sr. Jaime Catriel y el señor Alcalde,

Modifcación Presupuestaria Presupuesto Educación Reasigna fondos – Ajuste Cuentas

Programa de Subvención Escolar Preferencial, por un monto de M$6.830.-

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 2599. Se aprueba por los Concejales presentes: Sr. Raúl

Henríquez, Sr. Pedro Vergara, Sr. Juan Nahuelpi, Sr. Jaime Catriel y el señor Alcalde,

Modifcación Presupuestaria del Presupuesto Educación Reasigna fondos – Devolución de

fondos a Subdere de Convenio de colaboración y transferencia de recursos para el apoyo a la

implementación del sector lengua indígena en los establecimientos educacionales año 2019”,

por un monto de M$433.-

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 2600. Se aprueba por los Concejales presentes: Sr. Raúl

Henríquez, Sr. Pedro Vergara, Sr. Juan Nahuelpi, Sr. Jaime Catriel y el señor Alcalde,

Modifcación Presupuestaria del Presupuesto Municipal Reasignar Presupuesto – Ajuste

Fondo de Emergencias, por un monto de M$3.918.-

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 2601. Se aprueba por los Concejales presentes: Sr. Raúl

Henríquez, Sr. Pedro Vergara, Sr. Juan Nahuelpi, Sr. Jaime Catriel y el señor Alcalde,

Modifcación Presupuestaria del Presupuesto Municipal Incorporar Mayores Ingresos –

Multas de Tránsito no Pagadas, por un monto de M$10.000.-

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 2602. Se aprueba por los Concejales presentes: Sr. Raúl

Henríquez, Sr. Pedro Vergara, Sr. Juan Nahuelpi, Sr. Jaime Catriel y el señor Alcalde,

autorización para Crear Iniciatva de Inversión en el Presupuesto de Gastos año 2020: Código:

0459 - Nombre Proyecto: JUNJI - “Conservación Jardín Infantl Arco Iris”- Monto: M$102.500.-

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 2603. Se aprueba por los Concejales presentes: Sr. Raúl

Henríquez, Sr. Pedro Vergara, Sr. Juan Nahuelpi, Sr. Jaime Catriel y el señor Alcalde,

Modifcación Presupuestaria del Presupuesto Educación Crea Iniciatva e Incorpora Fondos –

Proyecto JUNJI – “Conservación Jardín Infantl Arco Iris”, por un monto de M$102.500.-

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 2604. Se aprueba por los Concejales presentes: Sr. Raúl

Henríquez, Sr. Pedro Vergara, Sr. Juan Nahuelpi, Sr. Jaime Catriel y el señor Alcalde,

Modifcación Presupuestaria del Presupuesto Salud Reasignar presupuesto – Adquisición de

Impresora y Video Proyector Programa Acompañamiento Psicosocial en APS, por un monto

de M$650.-

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 2605. Se aprueba por los Concejales presentes: Sr. Raúl

Henríquez, Sr. Pedro Vergara, Sr. Juan Nahuelpi, Sr. Jaime Catriel y el señor Alcalde,

Modifcación Presupuestaria del Presupuesto Salud Reasignar presupuesto – Ajuste Bono

Único Especial, por un monto de M$400.-

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 2606. Se aprueba por los Concejales presentes: Sr. Raúl

Henríquez, Sr. Pedro Vergara, Sr. Juan Nahuelpi, Sr. Jaime Catriel y el señor Alcalde,

Modifcación Presupuestaria del Presupuesto Salud Reasignar presupuesto – Adquisición de

Basureros para los Establecimientos de Salud, por un monto de M$6.800.-
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SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 2607. Se aprueba por los Concejales presentes: Sr. Raúl

Henríquez, Sr. Pedro Vergara, Sr. Juan Nahuelpi, Sr. Jaime Catriel y el señor Alcalde,

autorización para Crear iniciatva de inversión en el Presupuesto de Gastos año 2020: Código:

0460 - Nombre Proyecto: JUNJI - “Conservación Jardín Infantl Pasitos con Amor” – Monto:

M$105.000.-Se aprueba por los Concejales presentes: Sr. Raúl Henríquez, Sr. Pedro Vergara,

Sr. Juan Nahuelpi, Sr. Jaime Catriel y el señor Alcalde, Modifcación Presupuestaria del

Presupuesto Educación Crea Iniciatva e Incorpora Fondos – Proyecto JUNJI – “Conservación

Jardín Infantl Pasitos con Amor”, por un monto de M$105.000.-

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 2608. Se aprueba por los Concejales presentes: Sr. Raúl

Henríquez, Sr. Pedro Vergara, Sr. Juan Nahuelpi, Sr. Jaime Catriel y el señor Alcalde,

Asignación Especial Transitorio, Artculo 45, Ley Nº 19.378, a Personal Rezagado de

Departamento de Salud de Padre Las Casas

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 2609. Se aprueba por los Concejales presentes: Sr. Raúl

Henríquez, Sr. Alex Henríquez, Sr. Pedro Vergara, Sr. Juan Nahuelpi, Sr. Jaime Catriel y el

señor Alcalde, Subvención Municipal Extraordinaria de la organización Taller Laboral Los

Zorzales, proyecto denominado “Armonía y colores en Decoupage”, para 15 benefciarios,

con destno de los recursos para la adquisición de Maderas de trupan para decoupage, por un

monto de $500.010.- (quinientos mil diez pesos).

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 2610. Se aprueba por los Concejales presentes: Sr. Raúl

Henríquez, Sr. Alex Henríquez, Sr. Pedro Vergara, Sr. Juan Nahuelpi, Sr. Jaime Catriel y el

señor Alcalde, Subvención Municipal Extraordinaria de la organización Comité Avicola

Achahual Ketro Quelen, proyecto denominado “Rescate gallinas ponedoras araucana”, para

15 benefciarios, con destno de los recursos para la adquisición de Alimento concentrado

natural para gallina criolla araucana, por un monto de $1000.0000.- (un millón de pesos).

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 2611. Se aprueba por los Concejales presentes: Sr. Raúl

Henríquez, Sr. Alex Henríquez, Sr. Pedro Vergara, Sr. Juan Nahuelpi, Sr. Jaime Catriel y el

señor Alcalde, Subvención Municipal Extraordinaria de la organización Unión Comunal de

Talleres Laborales de Padre Las Casas, proyecto denominado “Talleres Itnerantes”, para 26

talleres, con destno de los recursos para la adquisición de 30 mesas plegables, 19 toldos y 60

butacas plegables, por un monto de $5.400.000.- (cinco millones cuatrocientos mil pesos).

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 2612. Se aprueba por los Concejales presentes: Sr. Raúl

Henríquez, Sr. Alex Henríquez, Sr. Pedro Vergara, Sr. Juan Nahuelpi, Sr. Jaime Catriel y el

señor Alcalde, Subvención Municipal Extraordinaria de la organización  Grupo de Mujeres

Emprendedoras Tres Chorrillos, proyecto denominado “Tecnología en la práctca de esquila”,

para 14 benefciarios, con destno de los recursos para la adquisición de Equipo de Esquila

Completa, por un monto de $1.178.933.- (un millón ciento setenta y ocho mil novecientos

treinta y tres pesos).

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 2613. Se aprueba por los Concejales presentes: Sr. Raúl

Henríquez, Sr. Alex Henríquez, Sr. Pedro Vergara, Sr. Juan Nahuelpi, Sr. Jaime Catriel y el

señor Alcalde, Subvención Municipal Extraordinaria de la organización Comité de Pequeños

Agricultores Newen Folle, proyecto denominado “Subvención Municipal”, para 12

benefciarios, con destno de los recursos para la adquisición de moto cultvador, por un

monto de $900.000.- (novecientos mil pesos).

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 2614. Se aprueba por los Concejales presentes: Sr. Raúl

Henríquez, Sr. Alex Henríquez, Sr. Pedro Vergara, Sr. Juan Nahuelpi, Sr. Jaime Catriel y el
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señor Alcalde, Subvención Municipal Extraordinaria de la organización Grupo de Artesanas

Lleupeco Zomo, proyecto denominado “Cerrando un progreso”, para 12 benefciarios, con

destno de los recursos para la adquisición de polines y madera para cercar huerto asociatvo,

por un monto de $660.038.- (seiscientos sesenta mil treinta y ocho pesos).

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 2615. Se aprueba por los Concejales presentes: Sr. Raúl

Henríquez, Sr. Alex Henríquez, Sr. Pedro Vergara, Sr. Juan Nahuelpi, Sr. Jaime Catriel y el

señor Alcalde, Subvención Municipal Extraordinaria de la organización Grupo de Artesana

Lleupeco Zomo, proyecto denominado “Conservando verduras”, para 13 benefciarios, con

destno de los recursos para la adquisición de Calderos, frascos, entre otros., por un monto de

$500.000.- (quinientos mil pesos).

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 2616. Se aprueba por los Concejales presentes: Sr. Raúl

Henríquez, Sr. Alex Henríquez, Sr. Pedro Vergara, Sr. Juan Nahuelpi, Sr. Jaime Catriel y el

señor Alcalde, Subvención Municipal Extraordinaria de la organización Comunidad Indígena

Emilio Cumilaf, proyecto denominado “Cajas de Alimentos para la comunidad”, para 14

benefciarios, con destno de los recursos para la Compra de alimentos, por un monto de

$597.478.- (quinientos noventa y siete mil cuatrocientos setenta y ocho pesos).

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 2617. Se aprueba por los Concejales presentes: Sr. Raúl

Henríquez, Sr. Alex Henríquez, Sr. Pedro Vergara, Sr. Juan Nahuelpi, Sr. Jaime Catriel y el

señor Alcalde, solicitud autorización suscripción del contrato con el Proveedor “GLOBAL

ADVISOR CAPACITACIÓN SPA”, Rol Único Tributario N° 76.245.554-4, para la por la

adquisición de “Material de enseñanza  denominado ““Aprendizaje Basado en Proyectos una

Innovadora Forma de Aprender”, correspondiente al proyecto “Kit de aprendizaje remoto,

autentco e inclusivo en función al eje temátco de comprensión de lectura para niveles de 1°

a 8° básica. Núcleo lenguaje verbal NT1- NT2, esto consiste en 4 Guías de aprendizaje y

aplicación de contenidos, material, tjera punta roma, pegamento en barra, cubo Rubik,

Tetris, Yenga, masa para modelar, libros de cuentos, carpeta de papel lustre, láminas de goma

eva, plastcina, lápices rotuladores, papel volantn, arcilla, tempera, mezclador, pinceles,

entre otros productos,  por un valor de $39.708.396.-


